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ПАТРИЈАРХ КИРИЛ: ПОРОДИЦА ЈЕ ШКОЛА 
ВРЛИНА

 

Дана 8. јануара 2020. године, на празник Сабора Пресвете Богородице 
Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил служио је Свету 
литургију у Патријаршијском Успењском храму у Московском Кремљу. После 
завршетка богослужења поглавар Руске Православне Цркве се обратио 
верницима првосветитељском беседом у којој је поново посебну пажњу 
посветио теми породице.

– Сваки пут кад говоримо о породици и о њеном значају, наша мисао се и 
нехотице враћа данашњици, – истакао је патријарх.

„Као прво, изузетно је важно да у савременој култури и у савременим 
обичајима буде присутан појам велике породице. Још се сећам времена кад су 
постојале велике породице које су обухватале браћу и сестре од ујака, 



стричева и тетака у другом и трећем колену, оне рођаке који се данас 
сматрају далекима и с којима малобројни људи одржавају везу. Велика 
породица, а да не говоримо о малој породици која обједињује родитеље и 
децу, игра посебну улогу и има изузетан значај у чувању духовних и 
моралних вредности, зато што је породица школа врлине. Нигде се дете неће 
научити добру онако као што се томе учи на примеру својих родитеља и 
ближњих. И данас, сећајући се велике породице Дјеве Марије, ми се молимо 
за то да савремена породице, велике, па чак и мале буду способне да чувају 
веру. Али што је главно, да буду у стању да одрже веру и побожност у свакој 
наредној генерацији. Да и деца, и унуци, без обзира на врло сложене 
околности савременог живота, срцем и умом постају заједничари у вери, у 
Речи Божијој, да их ова вера прожима,“ – истакао је поглавар.

„Зато је наша данашња молитва за породице. За православне породице у 
којима су отац и мајка православци; за породице у којима је један од 
супружника верник, а други још увек није свестан своје припадности Цркви и 
Богу; па чак и за породица у којима се оба родитеља не сматрају верујућима. 
Треба да се молимо за све и да молимо Господа да помогне онима који немају 
веру да је стекну,“ – истакао је Његова Светост патријарх.
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